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	Bewerbung um eine Ausbildungsstelle zur Industriemechanikerin
	    Berlin, 14. Juni 0000

	Sehr geehrter Herr Maier,

im Sommer 2015 werde ich das Gymnasium Berlin mit dem Schulabschluss Allgemeine Hochschulreife verlassen. Ich freue mich schon sehr auf den Start ins Berufsleben und bewerbe mich deshalb bei Ihnen um einen Ausbildungsplatz für nächstes Jahr 2016.

Vor einigen Wochen gaben Sie mir die Möglichkeit, in Ihrem Haus ein Betriebspraktikum absolvieren zu dürfen. Außerdem habe ich noch in einer weiteren Firma Einblicke in technische aber auch soziale Berufe erhalten, wie Sie aus meinem beigefügten Lebenslauf ersehen können.

Mir hat das Berufsbild des Industriemechanikers allerdings besonders gut gefallen. Das angenehme Arbeitsklima bei Ihnen und die örtliche Nähe zu meinem Wohnort haben mich außerdem bestärkt, mich bei Ihnen zu bewerben. Ich möchte mich bei Werkzeug-Maier mit viel Engagement und Fleiß aber auch mit hohem technischen Interesse und meinem Organisationstalent einbringen.

Deshalb würde ich mich freuen, wenn Sie meine Bewerbung in die engere Wahl ziehen und mich zu einem Vorstellungsgespräch einladen. Gerne möchte ich Ihnen meine hohe Motivation auch in einem weiteren Praktikum vorab in den Ferien unter Beweis stellen.

Sie können mich jederzeit unter oben genannter Telefonnummer oder E-Mail-Adresse kontaktieren.

Mit freundlichen Grüßen

Maria Mustermann
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